
Estadístiques ràpides
Enquesta 596534 'Enquesta de Satisfacció al PAS dels serveis UTGCDB 2022'

Resultats

Enquesta 596534

Número d'elements en aquesta consulta: 51
Total d'entrades a l'enquesta: 51
Percentatge del total: 100.00%
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Estadístiques ràpides
Enquesta 596534 'Enquesta de Satisfacció al PAS dels serveis UTGCDB 2022'

Resum per a MANT01

1. Coneixes l’existència del Servei de Manteniment del CDB?

Resposta Comptar Percentatge

Sí (A1) 51 100.00%  
No (A2) 0 0.00%  
Ns/Nc 0 0.00%  
No mostrat 0 0.00%  
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Estadístiques ràpides
Enquesta 596534 'Enquesta de Satisfacció al PAS dels serveis UTGCDB 2022'

Resum per a MANT01

1. Coneixes l’existència del Servei de Manteniment del CDB?
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/index.php/admin/survey/sa/view/surveyid/596534


Estadístiques ràpides
Enquesta 596534 'Enquesta de Satisfacció al PAS dels serveis UTGCDB 2022'

Resum per a MANT02

2. Coneixes els sistemes per a contactar amb el Servei de Manteniment del CDB?

Resposta Comptar Percentatge

Sí (A1) 50 98.04%  
No (A2) 1 1.96%  
Ns/Nc 0 0.00%  
No mostrat 0 0.00%  
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Estadístiques ràpides
Enquesta 596534 'Enquesta de Satisfacció al PAS dels serveis UTGCDB 2022'

Resum per a MANT02

2. Coneixes els sistemes per a contactar amb el Servei de Manteniment del CDB?
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/index.php/admin/survey/sa/view/surveyid/596534


Estadístiques ràpides
Enquesta 596534 'Enquesta de Satisfacció al PAS dels serveis UTGCDB 2022'

Resum per a MANT03

3. Has tractat amb el Servei de Manteniment del CDB, recentment?

Resposta Comptar Percentatge

Sí (A1) 35 68.63%  
No (A2) 16 31.37%  
Ns/Nc 0 0.00%  
No mostrat 0 0.00%  
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Estadístiques ràpides
Enquesta 596534 'Enquesta de Satisfacció al PAS dels serveis UTGCDB 2022'

Resum per a MANT03

3. Has tractat amb el Servei de Manteniment del CDB, recentment?
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/index.php/admin/survey/sa/view/surveyid/596534


Estadístiques ràpides
Enquesta 596534 'Enquesta de Satisfacció al PAS dels serveis UTGCDB 2022'

Resum per a MANT03a(SQ006)[Preventives]

3.1. Valora el teu grau de satisfacció per l’atenció rebuda per part del personal del Servei de Manteniment
del CDB en la realització de les tasques: (Escala de valoració: 1=Molt insatisfet/a; 5=Molt satisfet/a;

NS/NC)

Resposta Comptar Percentatge

1 (A1) 0 0.00%  
2 (A2) 0 0.00%  
3 (A3) 4 7.84%  
4 (A4) 4 7.84%  
5 (A5) 17 33.33%  
NS/NC (A6) 10 19.61%  
Ns/Nc 0 0.00%  
No mostrat 16 31.37%  
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Estadístiques ràpides
Enquesta 596534 'Enquesta de Satisfacció al PAS dels serveis UTGCDB 2022'

Resum per a MANT03a(SQ006)[Preventives]

3.1. Valora el teu grau de satisfacció per l’atenció rebuda per part del personal del Servei de Manteniment
del CDB en la realització de les tasques: (Escala de valoració: 1=Molt insatisfet/a; 5=Molt satisfet/a;

NS/NC)
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/index.php/admin/survey/sa/view/surveyid/596534


Estadístiques ràpides
Enquesta 596534 'Enquesta de Satisfacció al PAS dels serveis UTGCDB 2022'

Resum per a MANT03a(SQ007)[Correctives]

3.1. Valora el teu grau de satisfacció per l’atenció rebuda per part del personal del Servei de Manteniment
del CDB en la realització de les tasques: (Escala de valoració: 1=Molt insatisfet/a; 5=Molt satisfet/a;

NS/NC)

Resposta Comptar Percentatge

1 (A1) 1 1.96%  
2 (A2) 1 1.96%  
3 (A3) 5 9.80%  
4 (A4) 8 15.69%  
5 (A5) 19 37.25%  
NS/NC (A6) 1 1.96%  
Ns/Nc 0 0.00%  
No mostrat 16 31.37%  
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Estadístiques ràpides
Enquesta 596534 'Enquesta de Satisfacció al PAS dels serveis UTGCDB 2022'

Resum per a MANT03a(SQ007)[Correctives]

3.1. Valora el teu grau de satisfacció per l’atenció rebuda per part del personal del Servei de Manteniment
del CDB en la realització de les tasques: (Escala de valoració: 1=Molt insatisfet/a; 5=Molt satisfet/a;

NS/NC)
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/index.php/admin/survey/sa/view/surveyid/596534


Estadístiques ràpides
Enquesta 596534 'Enquesta de Satisfacció al PAS dels serveis UTGCDB 2022'

Resum per a MANT03a(86348)[Obres]

3.1. Valora el teu grau de satisfacció per l’atenció rebuda per part del personal del Servei de Manteniment
del CDB en la realització de les tasques: (Escala de valoració: 1=Molt insatisfet/a; 5=Molt satisfet/a;

NS/NC)

Resposta Comptar Percentatge

1 (A1) 0 0.00%  
2 (A2) 0 0.00%  
3 (A3) 4 7.84%  
4 (A4) 8 15.69%  
5 (A5) 11 21.57%  
NS/NC (A6) 12 23.53%  
Ns/Nc 0 0.00%  
No mostrat 16 31.37%  
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Estadístiques ràpides
Enquesta 596534 'Enquesta de Satisfacció al PAS dels serveis UTGCDB 2022'

Resum per a MANT03a(86348)[Obres]

3.1. Valora el teu grau de satisfacció per l’atenció rebuda per part del personal del Servei de Manteniment
del CDB en la realització de les tasques: (Escala de valoració: 1=Molt insatisfet/a; 5=Molt satisfet/a;

NS/NC)

                                      pàgina 13 / 98

/index.php/admin/survey/sa/view/surveyid/596534


Estadístiques ràpides
Enquesta 596534 'Enquesta de Satisfacció al PAS dels serveis UTGCDB 2022'

Resum per a MANT03b(86348)[Preventives]

3.2. Valora el teu grau de satisfacció per la qualitat rebuda per part del personal del Servei de
Manteniment del CDB en la realització de les tasques: (Escala de valoració: 1=Molt insatisfet/a; 5=Molt

satisfet/a; NS/NC)

Resposta Comptar Percentatge

1 (A1) 1 1.96%  
2 (A2) 0 0.00%  
3 (A3) 2 3.92%  
4 (A4) 3 5.88%  
5 (A5) 20 39.22%  
NS/NC (A6) 9 17.65%  
Ns/Nc 0 0.00%  
No mostrat 16 31.37%  
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Estadístiques ràpides
Enquesta 596534 'Enquesta de Satisfacció al PAS dels serveis UTGCDB 2022'

Resum per a MANT03b(86348)[Preventives]

3.2. Valora el teu grau de satisfacció per la qualitat rebuda per part del personal del Servei de
Manteniment del CDB en la realització de les tasques: (Escala de valoració: 1=Molt insatisfet/a; 5=Molt

satisfet/a; NS/NC)
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/index.php/admin/survey/sa/view/surveyid/596534


Estadístiques ràpides
Enquesta 596534 'Enquesta de Satisfacció al PAS dels serveis UTGCDB 2022'

Resum per a MANT03b(86349)[Correctives]

3.2. Valora el teu grau de satisfacció per la qualitat rebuda per part del personal del Servei de
Manteniment del CDB en la realització de les tasques: (Escala de valoració: 1=Molt insatisfet/a; 5=Molt

satisfet/a; NS/NC)

Resposta Comptar Percentatge

1 (A1) 2 3.92%  
2 (A2) 0 0.00%  
3 (A3) 3 5.88%  
4 (A4) 5 9.80%  
5 (A5) 24 47.06%  
NS/NC (A6) 1 1.96%  
Ns/Nc 0 0.00%  
No mostrat 16 31.37%  
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Estadístiques ràpides
Enquesta 596534 'Enquesta de Satisfacció al PAS dels serveis UTGCDB 2022'

Resum per a MANT03b(86349)[Correctives]

3.2. Valora el teu grau de satisfacció per la qualitat rebuda per part del personal del Servei de
Manteniment del CDB en la realització de les tasques: (Escala de valoració: 1=Molt insatisfet/a; 5=Molt

satisfet/a; NS/NC)
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/index.php/admin/survey/sa/view/surveyid/596534


Estadístiques ràpides
Enquesta 596534 'Enquesta de Satisfacció al PAS dels serveis UTGCDB 2022'

Resum per a MANT03b(86350)[Obres]

3.2. Valora el teu grau de satisfacció per la qualitat rebuda per part del personal del Servei de
Manteniment del CDB en la realització de les tasques: (Escala de valoració: 1=Molt insatisfet/a; 5=Molt

satisfet/a; NS/NC)

Resposta Comptar Percentatge

1 (A1) 1 1.96%  
2 (A2) 0 0.00%  
3 (A3) 2 3.92%  
4 (A4) 6 11.76%  
5 (A5) 14 27.45%  
NS/NC (A6) 12 23.53%  
Ns/Nc 0 0.00%  
No mostrat 16 31.37%  
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Estadístiques ràpides
Enquesta 596534 'Enquesta de Satisfacció al PAS dels serveis UTGCDB 2022'

Resum per a MANT03b(86350)[Obres]

3.2. Valora el teu grau de satisfacció per la qualitat rebuda per part del personal del Servei de
Manteniment del CDB en la realització de les tasques: (Escala de valoració: 1=Molt insatisfet/a; 5=Molt

satisfet/a; NS/NC)
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/index.php/admin/survey/sa/view/surveyid/596534


Estadístiques ràpides
Enquesta 596534 'Enquesta de Satisfacció al PAS dels serveis UTGCDB 2022'

Resum per a MANT03c(86350)[Preventives]

3.3. Valora el teu grau de satisfacció pel temps emprat per a la resolució de la vostra sol·licitud:  (Escala
de valoració: 1=Molt insatisfet/a; 5=Molt satisfet/a; NS/NC)

Resposta Comptar Percentatge

1 (A1) 0 0.00%  
2 (A2) 1 1.96%  
3 (A3) 4 7.84%  
4 (A4) 4 7.84%  
5 (A5) 16 31.37%  
NS/NC (A6) 10 19.61%  
Ns/Nc 0 0.00%  
No mostrat 16 31.37%  
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Estadístiques ràpides
Enquesta 596534 'Enquesta de Satisfacció al PAS dels serveis UTGCDB 2022'

Resum per a MANT03c(86350)[Preventives]

3.3. Valora el teu grau de satisfacció pel temps emprat per a la resolució de la vostra sol·licitud:  (Escala
de valoració: 1=Molt insatisfet/a; 5=Molt satisfet/a; NS/NC)
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/index.php/admin/survey/sa/view/surveyid/596534


Estadístiques ràpides
Enquesta 596534 'Enquesta de Satisfacció al PAS dels serveis UTGCDB 2022'

Resum per a MANT03c(86351)[Correctives]

3.3. Valora el teu grau de satisfacció pel temps emprat per a la resolució de la vostra sol·licitud:  (Escala
de valoració: 1=Molt insatisfet/a; 5=Molt satisfet/a; NS/NC)

Resposta Comptar Percentatge

1 (A1) 1 1.96%  
2 (A2) 0 0.00%  
3 (A3) 5 9.80%  
4 (A4) 6 11.76%  
5 (A5) 22 43.14%  
NS/NC (A6) 1 1.96%  
Ns/Nc 0 0.00%  
No mostrat 16 31.37%  
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Estadístiques ràpides
Enquesta 596534 'Enquesta de Satisfacció al PAS dels serveis UTGCDB 2022'

Resum per a MANT03c(86351)[Correctives]

3.3. Valora el teu grau de satisfacció pel temps emprat per a la resolució de la vostra sol·licitud:  (Escala
de valoració: 1=Molt insatisfet/a; 5=Molt satisfet/a; NS/NC)
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/index.php/admin/survey/sa/view/surveyid/596534


Estadístiques ràpides
Enquesta 596534 'Enquesta de Satisfacció al PAS dels serveis UTGCDB 2022'

Resum per a MANT03c(86352)[Obres]

3.3. Valora el teu grau de satisfacció pel temps emprat per a la resolució de la vostra sol·licitud:  (Escala
de valoració: 1=Molt insatisfet/a; 5=Molt satisfet/a; NS/NC)

Resposta Comptar Percentatge

1 (A1) 0 0.00%  
2 (A2) 2 3.92%  
3 (A3) 3 5.88%  
4 (A4) 5 9.80%  
5 (A5) 13 25.49%  
NS/NC (A6) 12 23.53%  
Ns/Nc 0 0.00%  
No mostrat 16 31.37%  
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Estadístiques ràpides
Enquesta 596534 'Enquesta de Satisfacció al PAS dels serveis UTGCDB 2022'

Resum per a MANT03c(86352)[Obres]

3.3. Valora el teu grau de satisfacció pel temps emprat per a la resolució de la vostra sol·licitud:  (Escala
de valoració: 1=Molt insatisfet/a; 5=Molt satisfet/a; NS/NC)
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/index.php/admin/survey/sa/view/surveyid/596534


Estadístiques ràpides
Enquesta 596534 'Enquesta de Satisfacció al PAS dels serveis UTGCDB 2022'

Resum per a RECU01

1. Ets usuari/a de les sales de menjador? 

Resposta Comptar Percentatge

Sí (A1) 34 66.67%  
No (A2) 17 33.33%  
Ns/Nc 0 0.00%  
No mostrat 0 0.00%  
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Estadístiques ràpides
Enquesta 596534 'Enquesta de Satisfacció al PAS dels serveis UTGCDB 2022'

Resum per a RECU01

1. Ets usuari/a de les sales de menjador? 
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/index.php/admin/survey/sa/view/surveyid/596534


Estadístiques ràpides
Enquesta 596534 'Enquesta de Satisfacció al PAS dels serveis UTGCDB 2022'

Resum per a RECU01a

1.1. Valora el teu grau de satisfacció en relació amb les sales de menjador: (Escala de valoració: 1=Molt
insatisfet/a; 5=Molt satisfet/a; NS/NC)

Resposta Comptar Percentatge

1 (A1) 0 0.00%  
2 (A2) 4 7.84%  
3 (A3) 8 15.69%  
4 (A4) 13 25.49%  
5 (A5) 9 17.65%  
NS/NC (A6) 0 0.00%  
Ns/Nc 0 0.00%  
No mostrat 17 33.33%  
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Estadístiques ràpides
Enquesta 596534 'Enquesta de Satisfacció al PAS dels serveis UTGCDB 2022'

Resum per a RECU01a

1.1. Valora el teu grau de satisfacció en relació amb les sales de menjador: (Escala de valoració: 1=Molt
insatisfet/a; 5=Molt satisfet/a; NS/NC)
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/index.php/admin/survey/sa/view/surveyid/596534


Estadístiques ràpides
Enquesta 596534 'Enquesta de Satisfacció al PAS dels serveis UTGCDB 2022'

Resum per a RECU02

2. Has fet alguna reserva d'aules del centre? 

Resposta Comptar Percentatge

Sí (A1) 24 47.06%  
No (A2) 27 52.94%  
Ns/Nc 0 0.00%  
No mostrat 0 0.00%  
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Estadístiques ràpides
Enquesta 596534 'Enquesta de Satisfacció al PAS dels serveis UTGCDB 2022'

Resum per a RECU02

2. Has fet alguna reserva d'aules del centre? 
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/index.php/admin/survey/sa/view/surveyid/596534


Estadístiques ràpides
Enquesta 596534 'Enquesta de Satisfacció al PAS dels serveis UTGCDB 2022'

Resum per a RECU02a

2.1. Valora el teu grau de satisfacció en relació amb la reserva d'aules:  (Escala de valoració: 1=Molt
insatisfet/a; 5=Molt satisfet/a; NS/NC)

Resposta Comptar Percentatge

1 (A1) 0 0.00%  
2 (A2) 0 0.00%  
3 (A3) 0 0.00%  
4 (A4) 6 11.76%  
5 (A5) 18 35.29%  
NS/NC (A6) 0 0.00%  
Ns/Nc 0 0.00%  
No mostrat 27 52.94%  
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Estadístiques ràpides
Enquesta 596534 'Enquesta de Satisfacció al PAS dels serveis UTGCDB 2022'

Resum per a RECU02a

2.1. Valora el teu grau de satisfacció en relació amb la reserva d'aules:  (Escala de valoració: 1=Molt
insatisfet/a; 5=Molt satisfet/a; NS/NC)
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/index.php/admin/survey/sa/view/surveyid/596534


Estadístiques ràpides
Enquesta 596534 'Enquesta de Satisfacció al PAS dels serveis UTGCDB 2022'

Resum per a RECU03(SQ001)[Servei d'Accessos]

3. Valora el teu grau de satisfacció en relació amb els següents serveis:  (Escala de valoració: 1=Molt
insatisfet/a; 5=Molt satisfet/a; NS/NC)

Resposta Comptar Percentatge

1 (A1) 0 0.00%  
2 (A2) 0 0.00%  
3 (A3) 4 7.84%  
4 (A4) 6 11.76%  
5 (A5) 34 66.67%  
NS/NC (A6) 7 13.73%  
Ns/Nc 0 0.00%  
No mostrat 0 0.00%  
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Estadístiques ràpides
Enquesta 596534 'Enquesta de Satisfacció al PAS dels serveis UTGCDB 2022'

Resum per a RECU03(SQ001)[Servei d'Accessos]

3. Valora el teu grau de satisfacció en relació amb els següents serveis:  (Escala de valoració: 1=Molt
insatisfet/a; 5=Molt satisfet/a; NS/NC)
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/index.php/admin/survey/sa/view/surveyid/596534


Estadístiques ràpides
Enquesta 596534 'Enquesta de Satisfacció al PAS dels serveis UTGCDB 2022'

Resum per a RECU03(SQ002)[Servei de Reprografia]

3. Valora el teu grau de satisfacció en relació amb els següents serveis:  (Escala de valoració: 1=Molt
insatisfet/a; 5=Molt satisfet/a; NS/NC)

Resposta Comptar Percentatge

1 (A1) 1 1.96%  
2 (A2) 4 7.84%  
3 (A3) 10 19.61%  
4 (A4) 11 21.57%  
5 (A5) 11 21.57%  
NS/NC (A6) 14 27.45%  
Ns/Nc 0 0.00%  
No mostrat 0 0.00%  
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Estadístiques ràpides
Enquesta 596534 'Enquesta de Satisfacció al PAS dels serveis UTGCDB 2022'

Resum per a RECU03(SQ002)[Servei de Reprografia]

3. Valora el teu grau de satisfacció en relació amb els següents serveis:  (Escala de valoració: 1=Molt
insatisfet/a; 5=Molt satisfet/a; NS/NC)
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Estadístiques ràpides
Enquesta 596534 'Enquesta de Satisfacció al PAS dels serveis UTGCDB 2022'

Resum per a RECU03(SQ003)[Servei de Neteja]

3. Valora el teu grau de satisfacció en relació amb els següents serveis:  (Escala de valoració: 1=Molt
insatisfet/a; 5=Molt satisfet/a; NS/NC)

Resposta Comptar Percentatge

1 (A1) 0 0.00%  
2 (A2) 0 0.00%  
3 (A3) 2 3.92%  
4 (A4) 11 21.57%  
5 (A5) 34 66.67%  
NS/NC (A6) 4 7.84%  
Ns/Nc 0 0.00%  
No mostrat 0 0.00%  
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Estadístiques ràpides
Enquesta 596534 'Enquesta de Satisfacció al PAS dels serveis UTGCDB 2022'

Resum per a RECU03(SQ003)[Servei de Neteja]

3. Valora el teu grau de satisfacció en relació amb els següents serveis:  (Escala de valoració: 1=Molt
insatisfet/a; 5=Molt satisfet/a; NS/NC)
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Estadístiques ràpides
Enquesta 596534 'Enquesta de Satisfacció al PAS dels serveis UTGCDB 2022'

Resum per a RECU04

4. Valora el teu grau de satisfacció en relació amb el servei de Compres (informació publicada al web,
comunicació amb la unitat de compres i els medis utilitzats, recepció de material):  (Escala de valoració:

1=Molt insatisfet/a; 5=Molt satisfet/a; NS/NC; No Aplica)

Resposta Comptar Percentatge

1 (A1) 0 0.00%  
2 (A2) 0 0.00%  
3 (A3) 3 5.88%  
4 (A4) 9 17.65%  
5 (A5) 24 47.06%  
NS/NC (A6) 8 15.69%  
No Aplica (A7) 7 13.73%  
Ns/Nc 0 0.00%  
No mostrat 0 0.00%  
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Estadístiques ràpides
Enquesta 596534 'Enquesta de Satisfacció al PAS dels serveis UTGCDB 2022'

Resum per a RECU04

4. Valora el teu grau de satisfacció en relació amb el servei de Compres (informació publicada al web,
comunicació amb la unitat de compres i els medis utilitzats, recepció de material):  (Escala de valoració:

1=Molt insatisfet/a; 5=Molt satisfet/a; NS/NC; No Aplica)
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/index.php/admin/survey/sa/view/surveyid/596534


Estadístiques ràpides
Enquesta 596534 'Enquesta de Satisfacció al PAS dels serveis UTGCDB 2022'

Resum per a SREC01

1. Has hagut d'interactuar amb la Unitat de Suport a la Recerca (USR)?

Resposta Comptar Percentatge

Sí (A1) 19 37.25%  
No (A2) 32 62.75%  
Ns/Nc 0 0.00%  
No mostrat 0 0.00%  
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Estadístiques ràpides
Enquesta 596534 'Enquesta de Satisfacció al PAS dels serveis UTGCDB 2022'

Resum per a SREC01

1. Has hagut d'interactuar amb la Unitat de Suport a la Recerca (USR)?
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Estadístiques ràpides
Enquesta 596534 'Enquesta de Satisfacció al PAS dels serveis UTGCDB 2022'

Resum per a SREC01a(SQ006)[L'atenció rebuda]

1.1. Valora el teu grau de satisfacció respecte a la USR en relació amb els següents aspectes: (Escala de
valoració: 1=Molt insatisfet/a; 5=Molt satisfet/a; NS/NC)

Resposta Comptar Percentatge

1 (A1) 0 0.00%  
2 (A2) 0 0.00%  
3 (A3) 2 3.92%  
4 (A4) 3 5.88%  
5 (A5) 13 25.49%  
NS/NC (A6) 1 1.96%  
Ns/Nc 0 0.00%  
No mostrat 32 62.75%  
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Estadístiques ràpides
Enquesta 596534 'Enquesta de Satisfacció al PAS dels serveis UTGCDB 2022'

Resum per a SREC01a(SQ006)[L'atenció rebuda]

1.1. Valora el teu grau de satisfacció respecte a la USR en relació amb els següents aspectes: (Escala de
valoració: 1=Molt insatisfet/a; 5=Molt satisfet/a; NS/NC)
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Estadístiques ràpides
Enquesta 596534 'Enquesta de Satisfacció al PAS dels serveis UTGCDB 2022'

Resum per a SREC01a(SQ007)[Eficiència en la gestió del tràmit]

1.1. Valora el teu grau de satisfacció respecte a la USR en relació amb els següents aspectes: (Escala de
valoració: 1=Molt insatisfet/a; 5=Molt satisfet/a; NS/NC)

Resposta Comptar Percentatge

1 (A1) 0 0.00%  
2 (A2) 0 0.00%  
3 (A3) 0 0.00%  
4 (A4) 4 7.84%  
5 (A5) 12 23.53%  
NS/NC (A6) 3 5.88%  
Ns/Nc 0 0.00%  
No mostrat 32 62.75%  
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Estadístiques ràpides
Enquesta 596534 'Enquesta de Satisfacció al PAS dels serveis UTGCDB 2022'

Resum per a SREC01a(SQ007)[Eficiència en la gestió del tràmit]

1.1. Valora el teu grau de satisfacció respecte a la USR en relació amb els següents aspectes: (Escala de
valoració: 1=Molt insatisfet/a; 5=Molt satisfet/a; NS/NC)
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Estadístiques ràpides
Enquesta 596534 'Enquesta de Satisfacció al PAS dels serveis UTGCDB 2022'

Resum per a SREC01a(SQ008)[Rapidesa en la resolució d'incidències]

1.1. Valora el teu grau de satisfacció respecte a la USR en relació amb els següents aspectes: (Escala de
valoració: 1=Molt insatisfet/a; 5=Molt satisfet/a; NS/NC)

Resposta Comptar Percentatge

1 (A1) 0 0.00%  
2 (A2) 1 1.96%  
3 (A3) 0 0.00%  
4 (A4) 3 5.88%  
5 (A5) 11 21.57%  
NS/NC (A6) 4 7.84%  
Ns/Nc 0 0.00%  
No mostrat 32 62.75%  
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Estadístiques ràpides
Enquesta 596534 'Enquesta de Satisfacció al PAS dels serveis UTGCDB 2022'

Resum per a SREC01a(SQ008)[Rapidesa en la resolució d'incidències]

1.1. Valora el teu grau de satisfacció respecte a la USR en relació amb els següents aspectes: (Escala de
valoració: 1=Molt insatisfet/a; 5=Molt satisfet/a; NS/NC)
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Estadístiques ràpides
Enquesta 596534 'Enquesta de Satisfacció al PAS dels serveis UTGCDB 2022'

Resum per a TIC01

1. Has fet alguna petició als serveis TIC del Campus Diagonal-Besòs?

Resposta Comptar Percentatge

Sí (A1) 46 90.20%  
No (A2) 5 9.80%  
Ns/Nc 0 0.00%  
No mostrat 0 0.00%  

                                      pàgina 59 / 98



Estadístiques ràpides
Enquesta 596534 'Enquesta de Satisfacció al PAS dels serveis UTGCDB 2022'

Resum per a TIC01

1. Has fet alguna petició als serveis TIC del Campus Diagonal-Besòs?
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Estadístiques ràpides
Enquesta 596534 'Enquesta de Satisfacció al PAS dels serveis UTGCDB 2022'

Resum per a TIC01a

1.1. Valora el teu grau de satisfacció en relació amb l'atenció rebuda: (Escala de valoració: 1=Molt
insatisfet/a; 5=Molt satisfet/a; NS/NC)

Resposta Comptar Percentatge

1 (A1) 0 0.00%  
2 (A2) 1 1.96%  
3 (A3) 7 13.73%  
4 (A4) 20 39.22%  
5 (A5) 16 31.37%  
NS/NC (A6) 2 3.92%  
Ns/Nc 0 0.00%  
No mostrat 5 9.80%  
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Estadístiques ràpides
Enquesta 596534 'Enquesta de Satisfacció al PAS dels serveis UTGCDB 2022'

Resum per a TIC01a

1.1. Valora el teu grau de satisfacció en relació amb l'atenció rebuda: (Escala de valoració: 1=Molt
insatisfet/a; 5=Molt satisfet/a; NS/NC)
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Estadístiques ràpides
Enquesta 596534 'Enquesta de Satisfacció al PAS dels serveis UTGCDB 2022'

Resum per a TIC02

2. Coneixes la bústia genèrica per a peticions de suport i serveis serveistic.cdb@upc.edu?

Resposta Comptar Percentatge

Sí (A1) 42 82.35%  
No (A2) 9 17.65%  
Ns/Nc 0 0.00%  
No mostrat 0 0.00%  
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Estadístiques ràpides
Enquesta 596534 'Enquesta de Satisfacció al PAS dels serveis UTGCDB 2022'

Resum per a TIC02

2. Coneixes la bústia genèrica per a peticions de suport i serveis serveistic.cdb@upc.edu?
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Estadístiques ràpides
Enquesta 596534 'Enquesta de Satisfacció al PAS dels serveis UTGCDB 2022'

Resum per a TIC02a

2.1. Valora el teu grau de satisfacció en relació amb el seu funcionament: (Escala de valoració: 1=Molt
insatisfet/a; 5=Molt satisfet/a; NS/NC)

Resposta Comptar Percentatge

1 (A1) 0 0.00%  
2 (A2) 2 3.92%  
3 (A3) 6 11.76%  
4 (A4) 12 23.53%  
5 (A5) 14 27.45%  
NS/NC (A6) 8 15.69%  
Ns/Nc 0 0.00%  
No mostrat 9 17.65%  
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Estadístiques ràpides
Enquesta 596534 'Enquesta de Satisfacció al PAS dels serveis UTGCDB 2022'

Resum per a TIC02a

2.1. Valora el teu grau de satisfacció en relació amb el seu funcionament: (Escala de valoració: 1=Molt
insatisfet/a; 5=Molt satisfet/a; NS/NC)
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Estadístiques ràpides
Enquesta 596534 'Enquesta de Satisfacció al PAS dels serveis UTGCDB 2022'

Resum per a TIC03

3. Coneixes el sistema de gestió de tiquets per a peticions de suport i servei TIC
https://serveistic.cdb.upc.edu?

Resposta Comptar Percentatge

Sí (A1) 47 92.16%  
No (A2) 4 7.84%  
Ns/Nc 0 0.00%  
No mostrat 0 0.00%  
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Estadístiques ràpides
Enquesta 596534 'Enquesta de Satisfacció al PAS dels serveis UTGCDB 2022'

Resum per a TIC03

3. Coneixes el sistema de gestió de tiquets per a peticions de suport i servei TIC
https://serveistic.cdb.upc.edu?
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Estadístiques ràpides
Enquesta 596534 'Enquesta de Satisfacció al PAS dels serveis UTGCDB 2022'

Resum per a TIC03a

3.1. Valora el teu grau de satisfacció en relació amb el seu funcionament: (Escala de valoració: 1=Molt
insatisfet/a; 5=Molt satisfet/a; NS/NC)

Resposta Comptar Percentatge

1 (A1) 0 0.00%  
2 (A2) 3 5.88%  
3 (A3) 6 11.76%  
4 (A4) 17 33.33%  
5 (A5) 16 31.37%  
NS/NC (A6) 5 9.80%  
Ns/Nc 0 0.00%  
No mostrat 4 7.84%  
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Estadístiques ràpides
Enquesta 596534 'Enquesta de Satisfacció al PAS dels serveis UTGCDB 2022'

Resum per a TIC03a

3.1. Valora el teu grau de satisfacció en relació amb el seu funcionament: (Escala de valoració: 1=Molt
insatisfet/a; 5=Molt satisfet/a; NS/NC)
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Estadístiques ràpides
Enquesta 596534 'Enquesta de Satisfacció al PAS dels serveis UTGCDB 2022'

Resum per a TIC04

4. Coneixes l’apartat de la pàgina web de l’escola per al PDI/PAS dels serveisTIC ?

Resposta Comptar Percentatge

Sí (A1) 30 58.82%  
No (A2) 21 41.18%  
Ns/Nc 0 0.00%  
No mostrat 0 0.00%  
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Estadístiques ràpides
Enquesta 596534 'Enquesta de Satisfacció al PAS dels serveis UTGCDB 2022'

Resum per a TIC04

4. Coneixes l’apartat de la pàgina web de l’escola per al PDI/PAS dels serveisTIC ?
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Estadístiques ràpides
Enquesta 596534 'Enquesta de Satisfacció al PAS dels serveis UTGCDB 2022'

Resum per a TIC04a

4.1. Valora el teu grau de satisfacció amb aquest apartat: (Escala de valoració: 1=Molt insatisfet/a; 5=Molt
satisfet/a; NS/NC)

Resposta Comptar Percentatge

1 (A1) 0 0.00%  
2 (A2) 1 1.96%  
3 (A3) 4 7.84%  
4 (A4) 10 19.61%  
5 (A5) 8 15.69%  
NS/NC (A6) 7 13.73%  
Ns/Nc 0 0.00%  
No mostrat 21 41.18%  
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Estadístiques ràpides
Enquesta 596534 'Enquesta de Satisfacció al PAS dels serveis UTGCDB 2022'

Resum per a TIC04a

4.1. Valora el teu grau de satisfacció amb aquest apartat: (Escala de valoració: 1=Molt insatisfet/a; 5=Molt
satisfet/a; NS/NC)
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Estadístiques ràpides
Enquesta 596534 'Enquesta de Satisfacció al PAS dels serveis UTGCDB 2022'

Resum per a USIRE01

1. Coneixes la “Bústia de reclamacions, queixes, suggeriments i felicitacions”?

Resposta Comptar Percentatge

Sí (A1) 20 39.22%  
No (A2) 31 60.78%  
Ns/Nc 0 0.00%  
No mostrat 0 0.00%  
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Estadístiques ràpides
Enquesta 596534 'Enquesta de Satisfacció al PAS dels serveis UTGCDB 2022'

Resum per a USIRE01

1. Coneixes la “Bústia de reclamacions, queixes, suggeriments i felicitacions”?
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Estadístiques ràpides
Enquesta 596534 'Enquesta de Satisfacció al PAS dels serveis UTGCDB 2022'

Resum per a USIRE01a

1.1. Valora el teu grau de satisfacció en relació amb la seva utilitat: (Escala de valoració: 1=Molt
insatisfet/a; 5=Molt satisfet/a; NS/NC)

Resposta Comptar Percentatge

1 (A1) 1 1.96%  
2 (A2) 2 3.92%  
3 (A3) 2 3.92%  
4 (A4) 3 5.88%  
5 (A5) 7 13.73%  
NS/NC (A6) 5 9.80%  
Ns/Nc 0 0.00%  
No mostrat 31 60.78%  
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Estadístiques ràpides
Enquesta 596534 'Enquesta de Satisfacció al PAS dels serveis UTGCDB 2022'

Resum per a USIRE01a

1.1. Valora el teu grau de satisfacció en relació amb la seva utilitat: (Escala de valoració: 1=Molt
insatisfet/a; 5=Molt satisfet/a; NS/NC)
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Estadístiques ràpides
Enquesta 596534 'Enquesta de Satisfacció al PAS dels serveis UTGCDB 2022'

Resum per a USIRE02(SQ003)[Facilitat per trobar la informació]

2. Valora el teu grau de satisfacció respecte a la pàgina web de l'EEBE en relació amb els següents
aspectes:  (Escala de valoració: 1=Molt insatisfet/a; 5=Molt satisfet/a; NS/NC; No Aplica)

Resposta Comptar Percentatge

1 (A1) 0 0.00%  
2 (A2) 0 0.00%  
3 (A3) 13 25.49%  
4 (A4) 17 33.33%  
5 (A5) 18 35.29%  
NS/NC (A6) 1 1.96%  
No Aplica (A7) 2 3.92%  
Ns/Nc 0 0.00%  
No mostrat 0 0.00%  
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Estadístiques ràpides
Enquesta 596534 'Enquesta de Satisfacció al PAS dels serveis UTGCDB 2022'

Resum per a USIRE02(SQ003)[Facilitat per trobar la informació]

2. Valora el teu grau de satisfacció respecte a la pàgina web de l'EEBE en relació amb els següents
aspectes:  (Escala de valoració: 1=Molt insatisfet/a; 5=Molt satisfet/a; NS/NC; No Aplica)
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Estadístiques ràpides
Enquesta 596534 'Enquesta de Satisfacció al PAS dels serveis UTGCDB 2022'

Resum per a USIRE02(SQ004)[Utilitat dels continguts]

2. Valora el teu grau de satisfacció respecte a la pàgina web de l'EEBE en relació amb els següents
aspectes:  (Escala de valoració: 1=Molt insatisfet/a; 5=Molt satisfet/a; NS/NC; No Aplica)

Resposta Comptar Percentatge

1 (A1) 0 0.00%  
2 (A2) 0 0.00%  
3 (A3) 9 17.65%  
4 (A4) 19 37.25%  
5 (A5) 20 39.22%  
NS/NC (A6) 1 1.96%  
No Aplica (A7) 2 3.92%  
Ns/Nc 0 0.00%  
No mostrat 0 0.00%  
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Estadístiques ràpides
Enquesta 596534 'Enquesta de Satisfacció al PAS dels serveis UTGCDB 2022'

Resum per a USIRE02(SQ004)[Utilitat dels continguts]

2. Valora el teu grau de satisfacció respecte a la pàgina web de l'EEBE en relació amb els següents
aspectes:  (Escala de valoració: 1=Molt insatisfet/a; 5=Molt satisfet/a; NS/NC; No Aplica)
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Estadístiques ràpides
Enquesta 596534 'Enquesta de Satisfacció al PAS dels serveis UTGCDB 2022'

Resum per a USIRE02(SQ005)[Actualització dels continguts]

2. Valora el teu grau de satisfacció respecte a la pàgina web de l'EEBE en relació amb els següents
aspectes:  (Escala de valoració: 1=Molt insatisfet/a; 5=Molt satisfet/a; NS/NC; No Aplica)

Resposta Comptar Percentatge

1 (A1) 0 0.00%  
2 (A2) 0 0.00%  
3 (A3) 11 21.57%  
4 (A4) 19 37.25%  
5 (A5) 17 33.33%  
NS/NC (A6) 2 3.92%  
No Aplica (A7) 2 3.92%  
Ns/Nc 0 0.00%  
No mostrat 0 0.00%  
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Estadístiques ràpides
Enquesta 596534 'Enquesta de Satisfacció al PAS dels serveis UTGCDB 2022'

Resum per a USIRE02(SQ005)[Actualització dels continguts]

2. Valora el teu grau de satisfacció respecte a la pàgina web de l'EEBE en relació amb els següents
aspectes:  (Escala de valoració: 1=Molt insatisfet/a; 5=Molt satisfet/a; NS/NC; No Aplica)
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Estadístiques ràpides
Enquesta 596534 'Enquesta de Satisfacció al PAS dels serveis UTGCDB 2022'

Resum per a USIRE03

3. Indica els canals de comunicació de l'EEBE que són de més utilitat per tu: 
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Estadístiques ràpides
Enquesta 596534 'Enquesta de Satisfacció al PAS dels serveis UTGCDB 2022'

Resum per a GLOB01

1. Valora el teu grau de SATISFACCIÓ GLOBAL sobre els serveis que ofereix la UTGCDB.  (Escala de
valoració: 1=Molt insatisfet/a; 5=Molt satisfet/a; NS/NC)

Resposta Comptar Percentatge

1 (A1) 0 0.00%  
2 (A2) 0 0.00%  
3 (A3) 5 9.80%  
4 (A4) 25 49.02%  
5 (A5) 21 41.18%  
NS/NC (A6) 0 0.00%  
Ns/Nc 0 0.00%  
No mostrat 0 0.00%  
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Estadístiques ràpides
Enquesta 596534 'Enquesta de Satisfacció al PAS dels serveis UTGCDB 2022'

Resum per a GLOB01

1. Valora el teu grau de SATISFACCIÓ GLOBAL sobre els serveis que ofereix la UTGCDB.  (Escala de
valoració: 1=Molt insatisfet/a; 5=Molt satisfet/a; NS/NC)
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